

Под открытым небом

10 ;б, 4. 1. 1

Книжная сиеста

Ксения Азаренкова, фото автора и библиотеки им. Бунина

Орловская областная библиотека им. И.А. Бунина открыла летний читальный зал (6+), где провести время в компании хорошего собеседника - книги - орловцы могут... на свежем воздухе. Корреспондент «ОВ» познакомился с новинками литературы и узнал, что выбирает современный читатель.

Для детей и взрослых

Несмотря на то, что Бунинка - научная библиотека, здесь всегда рады юным читателям, и летний зал в июне работает в основном как раз для такой аудитории. Да и появилась «читалка на свежем воздухе» как раз благодаря прогуливающимся рядом с одной из визитных карточек города, спасающимся в знойные дни в тени Бунинского сквера детям и их родителям. Эту аудиторию сотрудники библиотеки и задумали привлечь в зал под открытым небом.

«Библиотечная работа сегодня - не только выдавать и принимать книги. В ходе функционирования такого альтернативного зала мы выносим подборку

книг, устраиваем лекции, встречи с писателями. У нас работает творческий детский уголок, где сотрудники музотдела и отдела искусств занимаются с будущими читателями, - рассказывает Анна Ваденина, заведующая читальным залом Бунины. - Согласитесь, приятно в жаркий день спрятаться в тени и с головой погрузиться в

интересную книгу или полистать журнальчик, а после такой интеллектуальной паузы пойти дальше по своим делам».

В среднем такой «полезной опцией» ежедневно пользуются 25-30 орловцев. В июне это преимущественно дети из пришкольных лагерей, в июле и августе - больше взрослые.



От краеведения до квизов

Первая неделя работы летнего читального зала выявила высокий интерес орловцев к краеведческим изданиям. Помимо книг посетители охотно изучают подшивки местных газет со статьями по истории родного края. Популярны у посетителей Бунины и детективы - в основном это читательская аудитория в отделе абонементов. Пользуется спросом и так называемая «массовая литература» - женские романы. А вот творчество писателей-орловцев - бес-

смертных классиков и современных авторов - читают все и всегда. Такую неугасающую популярность сотрудники связывают со своей просветительской деятельностью - частыми презентациями книг наших земляков, активной работой центра чтения и книжного клуба Орла...

Вторую неделю в читальном зале посвятили «Миру вокруг нас»:

Кстати

Информация о мероприятиях летнего читального зала Бунины есть в соцсетях библиотеки. Там же можно принять участие во флешмобе «Здоровый образ жизни» и поделиться своими секретами его соблюдения (рецептами, планами тренировок, полезными привычками и др.).

на тематических выставках были представлены энциклопедии о животных, удивительных фактах истории, биографии известных людей - представителей самых разных отраслей знаний, также в качестве интерактивной программы проводились лингвистические квиз-игры. А с 13 июня заработала одна из популярных и любимых акций читателей - «Книжная лотерея», где каждый, вытянувший билетик, получает книгу-сюрприз в подарок. Для тех, кто любит больше отдавать, чем получать, тоже есть возможность реализовать свои желания - пополнить библиотечные фонды. Библиотека принимает литературу любой тематики в хорошем состоянии.